

16.04.2024 г.



Первый камень строительства современного Магаса был заложен 23 февраля 1994 года, в том же году 15 апреля Президент РФ подписал указ о строительстве столицы Ингушетии.

В давние времена Магас - «Город Солнца» - был известнейшим форпостом ингушской земли, столицы знаменитой Алании. Первое упоминание об этом крупном поселении относится к 943 году.

В настоящее время город динамично и планомерно развивается, став центром притяжения для всех, кто стремится приумножить культурный, научный, творческий, социальный и экономический потенциал родного края. Инфраструктура ингушской столицы с каждым годом становится красивее и комфортнее для ее жителей и гостей.

Сегодня каждый житель Ингушетии, где бы он ни оказался, хранит в своем сердце облик Магаса – визитной карточки Ингушетии.

В этот праздничный день желаем всем жителям города здоровья, счастья, благополучия, а нашей солнечной столице – экономического процветания, развития

духовности, культуры, мира и благоденствия!